

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС 5195	10-04-2017

До
Висш Съдебен Съвет

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

За избран член на Висш Съдебен Съвет

С настоящето предложение предлагаме за избран член на ВСС Вера Цветкова Кънева - съдия в Софийски Апелативен Съд, Наказателно отделение, като съображенията ни за това са следните:

Съдия Цветкова е съдия от кариерата, има 22 години съдийски стаж, като последователно е работила в Софийски районен съд, където е била заместник председател на съда и председател на наказателна колегия, в Софийски градски съд, а от 2009г. е в Софийски апелативен съд. Познаваме я като изключително добре подготвен професионалист, изготвящ винаги в срок качествени съдебни актове, показващи отлично познаване не само на наказателната материя, но и на нормативната уредба на Република България. Постановила е решения по редица дела, обект на засилен обществен и медиен интерес. В пряката си работа се ръководи от върховенството на закона и вътрешното си убеждение, спазвайки принципите за справедливост, независимост и безпристрастност. Вискателна е към работата си, като винаги е полагала усилия за повишаване на квалификацията си. Без да се откъсва от работния процес завърши Международна магистърска програма „Международни отношения - право на Европейския съюз“ в СУ „Св. Климент Охридски“. Участва в много семинари и работни групи, изискващи компетентно и експертно мнение по правни въпроси. Ползва се с уважение и авторитет сред колегите си от съдилищата в целия апелативен район.

Съдия Цветкова е натрупала богат административен опит, тъй като е била председател на РС Свиленград, а впоследствие и заместник председател на Софийски районен съд. Познава детайлно работата на всички нива в съдебната структура, включително механизмите на управление на делата, както и на кадрите и материалните ресурси. Запозната е с най-проблемните зони на съдилищата в които последователно е работила. Запозната е с проблемите на натовареността на съдилищата, тъй като е участвала в

работна група по тази тема, организирана по инициатива на USAID. Има отлични организационни умения, като предложенията ѝ за подобряване и оптимизиране на работния процес са били приети и се прилагат и днес в съдилищата.

Съдия Цветкова умее да работи добре в екип, да води диалог, да изслушва различни гледни точки, да мотивира позицията си, да взима балансираните решения. Коректна и етична е в отношенията си с колегите и винаги е готова да окаже професионална помощ. Личните ѝ качества и натрупаният професионален опит я характеризират като колега, който отстоява позицията си, почтен, с висок морал и отговорен за постъпките си. Не нарушава етичните стандарти, залегнали в Етичния кодекс на магистратите и работи както за личния си престиж, така и за издигане престижа и авторитета на съдебната система като цяло. Тя притежава изключителна работоспособност, готовност да посвещава време и усилия за решаване на проблеми, организационни умения и много добра комуникативност. Разрешаването на проблемите в съдебната система приема като лична кауза.

Колегата Цветкова притежава всички необходими нравствени и професионални качества, поради което предлагаме нейната кандидатура за член на ВСС.

Предложители:

Владимир Астарджиев – съдия в САС

Маргаритка Шербанова – съдия в САС

Петър Гунчев – съдия в САС

Калинка Георгиева – съдия в САС

ДЕКЛАРАЦИЯ

Долуподписаната ВЕРА ЦВЕТКОВА КЪНЕВА - съдия в Софийски Апелативен Съд, Наказателно отделение декларирам, че давам съгласието си да бъде издигната кандидатурата ми за избран член на ВСС.

10.04.2017г.
гр.София

Подпис: